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ELŐTERJESZTÉS 

 

Tárgy: Viczay Mihály Könyvtár, Helytörténeti Gyűjtemény és Közösségi Tér [rövidítve: Civil 

Ház] felállítása 

 

Előterjesztő: Szilágyi Dániel alpolgármester 

 

Indoklás: 2010. november 23-i testületi ülésen a képviselő-testület elfogadta Nádasi László képviselő 

javaslatát a Viczay Mihály Könyvtár, Helytörténeti Gyűjtemény és Közösségi Tér felállításáról - alapul 

véve a jelenlegi Községi Könyvtár infrastruktúráját és az elhelyezésére szolgáló ingatlant (Fő u. 32. 

Fsz. 6., HRSZ 67/A/6) és hozzárendelve a Hédervár Fő u. 32, Fsz. 5. cím alatti, 67/A/5 HRSZ. 

„gyógyszertár” megnevezésű ingatlant - és összevont „Civil Házként”, azaz Közösségi Térként való 

üzemeltetéséről. Ez ügyben további intézkedések szükségesek. 

határozat-javaslatok: 

1. a Képviselő-testület hozzon Határozatot a Hédervár Községi Könyvtár Alapító Okiratának 

megfelelő aktualizálásáról, új okirat elfogadásáról. (a régi 1995-ös!) 

2. a Képviselő-testület hozzon Határozatot, miszerint megbízza Szilágyi Dániel alpolgármestert a 

a kibővített önkormányzati közösségi intézmény felügyeletével 

3. a Képviselő-testület hozzon Határozatot, hogy 2010. december 14. után az eddig a 

Körjegyzőségi Hivatal hédervári épületének (erre a célra egyébként sem megfelelő) 

dísztermébe érkező árusok tevékenységüket ne a Hivatal épületében gyakorolják, hanem a 

„Civil Ház” (Hédervár 67/A/5 hrsz.) helyiségeiben folytassák. Az ebből befolyó bevétel (bérleti 

díj) pedig e helyiség fenntartására legyen fordítva. Erről rendszeresen pontos kimutatás és 

elszámolás készüljön, melynek felelőse legyen a megbízott alpolgármester. 

4. a Képviselő-testület hozzon Határozatot, melyben felkéri a polgármestert, hogy 2010. 

december 31-ig hivatalosan értesítse a községben működő kulturális, hagyományőrző és 

közösségépítő civil szervezeteket a Civil Ház megnyitásáról és velük együttműködési 

megállapodás elfogadását kezdeményezze. 

5. a Képviselő-testület hozzon Határozatot, melyben felkéri a polgármestert, hogy a Civil Ház 

igénybevételéről, hasznosításáról, működtetéséről 2011. január 1. hatállyal részletes 

szerződést kössön. 

6. 2011. január 1-től a közösségi intézmény a Körjegyzőség és az Önkormányzat 

költségvetésében külön sorban szerepeljen, a Könyvtárra szánt valamennyi támogatás 

(kistérségi, megyei, országos, stb.) száz százalékosan kizárólag a Hédervár 67/A/5 hrsz. és a 

Hédervár 67/A/6  hrsz. ingatlanokra, és az ott tárolt ingóságokra legyen fordítva. 

 

 

2010. december 7. Hédervár  _________________________  
Szilágyi Dániel alpolgármester  
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1. sz. melléklet a 7. sz. előterjesztéshez 

 

Javaslattétel arra, hogy Hédervár Község Önkormányzata  

kezdeményezze a HÉDERVÁRI CIVIL HÁZ létrehozását 

Javaslat Hédervár Község Képviselő-testületének 2010. november 23-i ülésére 

 

Előterjeszti: Szilágyi Dániel alpolgármester 

 

Jelenleg Hédervárnak nincs civil háza, nincs olyan helyszín, ahol valamennyi civil szervezet megférne 

egymás mellett, ahol külön-külön vagy közösen tudnának szakmai programokat végezni, ahol próbálni 

tudnának, stb. 

Hédervár községi könyvtárának státusza rendezetlen (azt sem sikerült egyértelműen kideríteni, hogy 

mi a pontos neve!). A könyvtár állapota lesújtó. Alagsori bejáratot lehet bejutni, ahol WC bűz terjeng. A 

falak, csőrepedés következtében vizesek. A könyvtár folyamatos nyitva tartása nem biztosított. A 

könyvtárra fordítandó keretet az önkormányzat másra használta fel. 

A civil szervezeteknek szánt „támogatások” ad hoc jellegűek, körülbelül ígérgetés szinten teljesülnek. 

A kifizetett támogatásokról a civil szervezeteknek nem kell elszámolniok, nincs semmilyen 

kötelezettségük.  

A Hédervári Baráti Kör jelezte, hogy szívesen közreműködne a civil ház kialakításában, 

üzemeltetésében, egyúttal helyiségeket lehetne a Nyugdíjas klub és az asszonykórus részére 

bocsájtani. 

A Fő u. 32. sz. ingatlanon, az önkormányzat tulajdonában lévő könyvtár melletti helyiségek 

bérleménye esetleges, az épületrész kihasználatlan. 

Hédervári fiatalok jelezték, hogy szívesen közreműködnének egy civil ház kialakításában, 

üzemeltetésében, akár önkéntesen is. (Itt felhívnám a figyelmet, hogy önkéntességi program 

kialakítása is fontos volna, ezt a stratégiába is szükséges beépíteni, és önkéntes programokra szintén 

lehet pályázati forrásokat kapni – melyet szintén soha nem használt eddig ki Hédervár) 

 

JAVASLAT: 

1. 2011 során az önkormányzat megúszhatná a civil szervezetek támogatását. Helyette 

helyiségeket bocsájtana rendelkezésükre a könyvtár mellett. 

2. Nádasi László javaslatot nyújt be a civil szervezetek támogatás rendszerének bevezetésről, 

miszerint ezen túl pályázni kellene. Ebben az esetben megoldható volna, hogy 2011 év során 

csak egy csekély összeget bocsájtana az önkormányzat a civileknek, azt is csak az év 

második felében. Helyette: 

3. a kialakítandó civil házban az alpolgármester létrehozza a Civil Fórumot. A fórum keretén 

belül egyeztetni lehetne a közös célokat, és közös pályázatírással megoldódna a további 

forrásszerzés. (Humánerőforrás-megosztás – kapacitásnövelés). (MSZA, NCA működési, 

megyei, stb.) 
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4. A Hédervári fiatalok bevonása az üzemeltetésbe, a teleház (e-magyarország pont) felújítása, 

a teleház üzembeállítása. Civil pályázatok keretében egy-egy új számítógép kerülhetne a 

teleházba. 

5. A könyvtárra szánt forrásokat ezen túl nem az önkormányzat rekvirálná el, hanem részben 

közvetlenül a könyvtárra fordítanánk (könyvvásárlás, stb.), részben a környezetére, azaz a 

Civil ház és Könyvtár épületrész működtetésére. 

6. A könyvtár és a civil szervezetek együttműködésével olyan programok alakíthatók ki, melyek 

az iskolai oktatást is elősegítik. Emelik a település kulturális színvonalát. Ezért a civil 

szervezetek, az iskola, óvoda és a könyvtár együttműködésével közös programokat kell 

kidolgoztatni a civil szervezetekkel. Ez által érték teremtődik, mely konvertálható. Hosszú 

távon elősegítheti a fiatalok helyben maradását, növeli a település vonzerejét, elősegíti a 

gyermeklétszám növekedését. 

7. Az átláthatóság elvével összhangban az önkormányzat számoljon el az eddigi 2002-2010 

közötti könyvtári támogatásokkal. 

 

 


